



• 9 апреля 1966
НОВЫМ ПОБЕДАМ КОММУНИЗМА!



ОРГАН ПАРТКОМА КПСС, ОМК ПРОФСОЮЗА И КОМИТЕТА ВЛНСМ В ОБЪЕДИНЕННОМ ИНСТИТУТЕ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 30 (298)

Среда, 13 апреля 1966 года

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ

ЗА КОММУНИЗМ

Год издания 3-й

Цена 2 коп.

Планы партии — родное дело народа

8 апреля в Москве закончил работу XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Дворца культуры имени съезд единодушно избрал членом спектакль подарки Центрального Комитета КПСС. Фото И. Шадидатов в члены ЦК, членов Центральной Ревизионной Комиссии.

На заключительном заседании единогласно приняты Резолюции XXIII съезда по Отчетно-докладу Центрального Комитета КПСС, Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства, оказавшего, ему первому в 1966—1970 гг., Постановление о новом съезде КПСС о частичных изменениях в Уставе КПСС.

Делегаты единодушно приняли «Заявление XXIII съезда КПСС по поводу агрессии США во Вьетнаме».

С заключительной речью на съезде выступил товарищ Л. И. Брежнев.

☆ ☆ ☆

Все, что наметила партия, — сделаем! — говорят советские люди. Планы партии — родное дело народа, они зовут к новым победам коммунизма.

ВЧЕРА СТРАНА ОТМЕТИЛА ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



от они, герои, летчики-космонавты (слева направо) в первом торжественное заседание Дня космонавтики: А. Г. Николаев, Г. С. Титов, Ю. А. Гагарин, В. В. Николаев-Шишков; во втором ряду: Н. П. Феоктистов, Б. Б. Егоров, А. А. Быковский; в третьем ряду: В. Ф. Быковский, В. М. Комаров, П. Р. Попов, П. И. Беляев.

Фотохроника ТАСС

ОТ ОВСЮДУ

Честь первого салюта. В Орле открылся новый широкозральный кинотеатр «Салют». Он так в честь первого первого салюта, которым славил Родина доблестных советских воинов, освободивших ленинградцев в 1943 году. Орел и Белгород — это известные города, в которых производится коллекция новогодних культур. Извещает все в химикатом институтом, чтобы привести обработку вновь обработанных кинотеатров.

Редактор А. М. Дорогин

Мичуринец, извещает все в химикатом институтом, чтобы привести обработку вновь обработанных кинотеатров.

Правда — среда и суббота

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

8 апреля 1966 года состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС, избранного XXIII съездом Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум избрал Политбюро ЦК КПСС в следующем составе: члены Политбюро товарищи: Брежнев Л. И., Воронов Г. И., Кириленко А. П., Косягин А. Н., Мазуров К. Т., Пельше А. Я., Подгорный Н. В., Полянский Д. С., Суслов М. А., Шелепин А. Н., Шелест П. Е.

Кандидаты в члены Политбюро товарищи: Гришин В. В., Демичев П. Н., Кунаев Д. А., Ма-

шеров П. М., Мжаванадзе В. П., Рашидов Ш. Р., Устинов Д. Ф., Щербицкий В. В.

Пленум избрал товарища Брежнева Л. И. Генеральным секретарем ЦК КПСС, секретарями ЦК КПСС избраны товарищи: Андропов Ю. В., Демичев П. Н., Капитонов И. В., Кириленко А. П., Кулаков Ф. Д., Пономарев Б. Н., Рудаков А. П., Суслов М. А., Устинов Д. Ф., Шелепин А. Н.

Пленум избрал Председателем Комитета Партийного Контроля при ЦК КПСС товарища Пельше А. Я.

В Центральной Ревизионной Комиссии КПСС

8 апреля 1966 года состоялось заседание Центральной Ревизионной Комиссии Коммунистической партии Советского Союза.

Центральная Ревизионная Комиссия избрала Председателем Комиссии товарища Сизова Г. Ф.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

XXIII съезда Коммунистической партии Советского Союза по проекту ЦК КПСС

«Директивы XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы»

Заслушав и обсудив доклад Председателя Совета Министров СССР товарища Косягина А. Н. о Директивах XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы, XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза постановляет:

Утвердить Директивы по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы.

Поручить Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР обеспечить на основе на-

стоящих Директив разработку плана развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы.

При разработке пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы рассмотреть предложения, внесенные на партийных съездах в республиках и конференциях в иратах и областях, на собраниях первичных партийных организаций и на собраниях трудящихся, а также предложения, внесенные рабочими, колхозниками, специалистами и учеными.

ХИМИЯ 104-го ЭЛЕМЕНТА

В Лаборатории ядерных реакций коллективом физиков под

руководством члена-корреспондента АН СССР Г. Н. Флерова в 1964 году впервые в лабораторных условиях получен не существующий в природе новый химический элемент периодической системы Менделеева с порядковым номером 104. Было установлено, что он испытывает спонтанное деление и время его жизни 0,3 сек.

После завершения исследований физических свойств нового элемента группа сотрудников ЛЯР под руководством чехословацкого ученого Иво Звары начала изучение химических свойств нового элемента. Эксперименты проводились на уникальном ускорителе многозарядных ионов. В исследованиях был применен новый оригинальный экспрессный метод непрерывного разделения продуктов ядерных взаимодействий.

Химические реакции проводи-

Большой успех радиохимиков

лись в высокотемпературных быстroredвижущихся газовых потоках. Всё аппаратура находилась внутри циклотрона. Разработанный специалистами ОИЯИ метод позволил изучать химические свойства элемента по небольшому количеству атомов за доли секунды.

В трудеющих многосекундных опытах было зарегистрировано одиннадцать атомов изучаемого элемента. Теперь эти опыты успешно завершились. Они позволили подтвердить химическими методами факт синтеза нового элемента. Ученые доказали, что 104-й элемент по своим химическим свойствам резко отличается от остальных трансурановых элементов, являясь химическим аналогом гафния — элемента № 72.

Дальнейшее детальное изучение химических свойств 104-го

элемента, по-видимому, позволит определить не только сходство, но и более тонкое различие 104-го элемента и 72-го элемента (гафния).

Синтез нового 104-го элемента и изучение его ядерно-физических и химических свойств — результат упорного труда ученых, конструкторов, инженеров и рабочих ЛЯР. В экспериментах по газовой химии 104-го элемента непосредственно принимали участие: Иво Звара, Ю. Т. Чубурков, Ростислав Цалетин, Т. С. Зварова, М. Р. Шалаевский, Б. В. Шилов. Большую помощь им оказывал весь коллектив лаборатории.

Успешно закончен интересный эксперимент, подготовка которого начата была по инициативе члена-корреспондента АН СССР Г. Н. Флерова еще при создании Лаборатории ядерных реакций и проводилась при его непосредственном повседневном внимании.

Изыскивают резервы

На строительном предприятии начался общественный смотр по выявлению резервов роста производительности труда. Смотр поможет мобилизовать рабочих, инженерно-технических работников и служащих на дальнейшее улучшение производственной деятельности предприятия.

Для руководства смотром создана смотровая комиссия под председательством главного инженера предприятия В. А. Савина.

В связи со смотром в апреле во всех подразделениях строительного предприятия состоятся общие собрания с вопросом «О мерах по ликвидации потерь рабочего времени». Намечается провести обследование организации складирования материалов на строительных площадках и по материалам обследования выпустить плакат-газету. Завести в каждом подразделении учет рабочего времени. Решено установить систематический контроль за качеством поступающих на объекты строительных конструкций и деталей, за качеством выполняемых работ.

В дни смотря будет разработан и обсужден на расширенном производственном совещании план мероприятий по научной организации труда. Намечается также организовать массовую проверку состояния охраны труда и техники безопасности на объектах с обсуждением результатов проверки на расширенном заседании постройкома.

С целью изучения передовых методов труда в дни смотря намечается организовать поездки работников предприятия на ВДНХ СССР по изучению вопросов научной организации труда, поездки на передовые стройки Москвы для изучения организации работ по прокладке подземных коммуникаций, организации отделочных и санитарно-технических работ по совместным графикам, для ознакомления с лучшими проектами организаций работ на строительной площадке.

В дни смотря в школах коммунистического труда будут организованы занятия, лекции и беседы по изучению материалов XXIII съезда КПСС.

Для поощрения бригад, рабочих и инженерно-технических работников, добившихся лучших результатов в смотре, установлено три денежные премии.

Смотр начался. Долг рабочих, инженерно-технических работников добиться в дни смотря новых успехов в выявлении резервов роста производительности труда.

Хорошо выступили!

Три дня в Москве проходила областная олимпиада школьников по английскому языку.

Хорошо выступили участники олимпиады от нашего города. Восьмиклассница Ася Шапиро и девятиклассница Марина Головина (шк. № 8) заняли первые места. Блестяще выступил шестиклассник Вова Воронель. Он занял второе место, набрав 4,7 балла из 5. Троє из четырех участников стали призерами олимпиады.

☆ ☆ ☆
В Москве состоялась очередная 18-я математическая олимпиада школьников области. По-

бедители городской олимпиады юных математиков — С. Кингисеп, В. Рихвицкий, Ю. Свалов, О. Опопренко, С. Горбачев приняли в ней участие. Участники должны были решить пять математических задач повышенной трудности. Школьники Дубны хорошо справились с заданием, их работы признаны хорошими.

Отлично выступил в областной физической олимпиаде девятиклассник Петр Сычев из 8 школы. Он занял второе место и будет представлять Подмосковье на всероссийской олимпиаде в Воронеже. С. Кингисеп занял третье место.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ XXIII съезда Коммунистической партии Советского Союза О частичных изменениях в Уставе КПСС

XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза постановляет внести в Устав КПСС следующие изменения:

1. В целях дальнейшего улучшения качественного состава принимаемых в КПСС и повышения ответственности парторганизаций за прием в партию новых членов установить, что:

а) молодежь до 23 лет включительно вступает в партию лишь через ВЛКСМ. Члены ВЛКСМ, вступающие в КПСС, представляют рекомендацию райкома, горкома комсомола, которая приравнивается к рекомендации одного члена партии;

б) рекомендующие в партию должны иметь партийный стаж не менее пяти лет;

в) решение первичной партийной организации о приеме в партию считается принятым, если за него проголосовало не менее двух третей членов партии, присутствовавших на собрании.

2. Исходя из задач дальнейшего укрепления партийной дисциплины и повышения ответственности коммунистов за выполнение уставных обязанностей:

а) дополнить вводную часть Устава положением о том, что партия освобождается от лиц, нарушающих Программу, Устав КПСС и компрометирующих своим поведением высокое звание коммуниста;

б) установить, что решение первичной партийной организации об исключении коммуниста из партии приобретает силу после утверждения его райкомом или горкомом партии;

в) отменить перевод члена партии в кандидаты как меру партийного взыскания.

3. Принимая во внимание предложения многих партийных органов и коммунистов и учитывая, что в партии при выборах

происходит регулярное обновление состава партийных комитетов с учетом конкретных местных условий, а также деловых и политических качеств работников и что регламентация в этих вопросах на практике себя не оправдала, считать нецелесообразным сохранять в дальнейшем в Уставе КПСС положения, которые определяют нормы обновления и сменяемость состава партийных органов и секретарей партийных организаций. В связи с этим параграф 25 из Устава исключить. Дополнить параграф 24 указанием о том, что при выборах всех партийных органов — от первичных организаций до Центрального Комитета КПСС — соблюдается принцип систематического обновления их состава и преемственности руководства.

4. Дополнить раздел Устава о первичных парторганизациях новым параграфом, которым определить, что парткомам первичных парторганизаций, насчитывающих свыше 1.000 коммунистов, с разрешения ЦК компартии союзной республики могут быть предоставлены права райкома партии по вопросам приема в КПСС, ведения учета членов и кандидатов партии и рассмотрения персональных дел коммунистов. Внутри этих организаций в необходимых случаях могут быть созданы парткомы в цехах, а партийным организациям производственных участков предоставлены права первичной организации. Парткомы, которым предоставлены права райкома партии, избираются сроком на два года.

5. Дополнить параграф 57 Устава указанием о том, что парткомы в совхозах могут создаваться при наличии 50 коммунистов.

6. Учитывая предложения партийных

организаций о том, чтобы дифференцированные проводения собраний в заседаниях в зависимости от численности, структуры и численности членов, новить, что в первичных парторганизациях, насчитывающих не менее 100 членов и имеющих право на проведение общего партийного собрания, не реже одного раза в два года.

7. Определить в Уставе партий всех союзных съездов, связанных съездами и конференциями, состоящими из представителей всех союзных и автономных республик.

8. Предусмотреть в Уставе между съездами партии Комитет по мере необходимости зывать всесоюзную партийную конференцию для обсуждения политики партии, а ЦК — на встречи с представителями различных республик.

9. Предусмотреть в Уставе ЦК Комитета Советского Союза избрание Центрального Комитета из представителей всех союзных и автономных республик, а также из представителей различных групп населения, включая старшее поколение, для избрания Генерального секретаря ЦК, который будет избираться на два года.

Указание о том, что ЦК КПСС создает Бюро ЦК КПСС, имеет право на параграфе № 39 Устава.

10. В параграфе 59 Устава упоминание о совнархозе для 2-го съезда в связи

Паводком управляет человек

Интервью с начальником Большеволжского района гидросооружений И. В. Куликовым.

Наш корреспондент пришел в кабинет к начальнику гидрорайона И. В. Куликову в момент его разговора по телефону с начальником управления канала им. Москвы Н. П. Рыковым.

— Сегодня приступаем к закрытию щитов, — докладывал И. В. Куликов. — Уровень в Калинине упал на 53 сантиметра, у нас за последние сутки — на 28 сантиметров, и продолжает убывать на данное время больше полутора сантиметров в час. Основной лед прошел воскресной ночью, сейчас отдельные льдины идут двумя пролетами. Прошли ледокол «Двина». Он в верхнем подходном канале сломал весь ледяной покров. Официальный день навигации встречаем «чистой водой».

В начале паводка в районе верхних притоков Волги и Конакова создались ледяные заторы. Скопилась вода. Уровень резко поднялся, но ледяные плотины были взорваны. Через плотину ГЭС сбрасывалась вода, около 5.000 кубометров в секунду, одновременно сбрасывалась вода из водохранилища.

СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ

15 апреля, в 9 час., в Доме культуры состоится семинар всех пропагандистов, руководителей агитпунктов, лекторов по международной и общественно-политической тематике.

ТЕМАТИКА СЕМИНАРА

9 час. — 9 час. 30 мин. О подготовке к завершению учебного года. Докладывает тов. Цветков А. Д.

9 час. 30 мин. — 11 час. 45 мин. Секционные занятия. Проявляют руководители пропагандистских семинаров.

12 час. — 14 час. Лекция «XXIII съезд КПСС». Лектор тов. Джалепов В. П., делегат XXIII съезда КПСС.

15 час. — 17 час. Лекция «О международном положении». Лектор — старший преподаватель Института международных отношений тов. Караваев Е. М. Для заведующих агитпунктами, лекторов общественно-политической и международной тематики на секционных занятиях будет прочитана лекция «Великая победа советского народа над фашистской Германией».

КАБИНЕТ ПОЛИТИЧЕСКОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ ГК КПСС.

временно удалился из-за сбрасывания излишней воды в два раза больше, чем было в прошлом году, стабилизированное вода в 1955 году.

В этом году гидроузел был сформирован из-за сбрасывания излишней воды в два раза больше, чем было в прошлом году, стабилизированное вода в 1955 году.

Гидроузел был сформирован из-за сбрасывания излишней воды в два раза больше, чем было в прошлом году, стабилизированное вода в 1955 году.

Нашему удалился из-за сбрасывания излишней воды в два раза больше, чем было в прошлом году, стабилизированное вода в 1955 году.

Нашему удалился из-за сбрасывания излишней воды в два раза больше, чем было в прошлом году, стабилизированное вода в 1955 году.

• 13 апреля

ИЕ страница лаборатории теоретической физики

ПЕРВЫЕ РАБОТЫ ТЕОРЕТИКОВ

настоящее время в физике

стартовых частиц ведутся

исследования по

различным направлениям

в зависимости от условий

сборов в первичных

и численного

которы и численного

что в первичных

партиях, насчитывающих

имеющих цеховые

партийное собрание про-

ного раза в два месяца

ределить в Уставе, что

всех союзных ре-

же одного раза в

предусмотреть в Уставе

ду съездами партии

по мере необходимости

всесоюзную партийную

обсуждения назревают

партии, а ЦК ком-

спублик — республикан-

конференции.

док проведения всесо-

иференции определяет

убликационных партийных

ЦК компартий союза

предусмотреть в Уставе

ий Комитет Коммунистиче-

ского Союза избирает

работой партии между

Политбюро; для руково-

дкой, главным образом

и организации проводят

Секретариат. Центральный

Генерального со

зание о том, что Центральный

Бюро ЦК КПСС опускает

В параграфе № 59 Устава опу-

нение о совнархозах.

зина

ПРАЗДНИК ПТИЦ

Весну приносят птицы на своих крыльях — так гласит древнее предание. Так это или нет, но издавна люди с нетерпением ждали прилет птиц, торжественно встречали их, готовили им жилье, выпускали своих пернатых, которые зиму провели в клетке и т. д. Не забыта эта традиция и в наши дни.

4 апреля в школе № 9 проводился праздник «Встреча птиц». Открыла его ученица 4 «Б» класса Людмила Бакланова. Она вышла в костюме Весны и торжественно произнесла: «Капель падает с крыши и блестят на солнце. Прислушайтесь, как она нежно звенит. Небо голубое, высокое, бегут ручьи. Уже прилетели к нам пернатые друзья, с перышками черными, блестящими. Без птиц были бы пустынными ле-

са и степи. Если бы не было птиц, мы бы никогда не услышали такой удивительно прекрасной музыки природы, которая приносит нам столько радости. Птиц надо охранять!»

Ученики 4 «Б» класса — Н. Исаева, Н. Лосунцева, И. Шершнева, О. Таланкина, Л. Курицына, Л. Мишурова рассказали о скворце, граче, сорге, большой синице и других птицах, прочли стихи, посвященные им.

Затем ребята взяли скворечники, сделанные учениками старших классов и с помощью наших друзей-связистов повесили их на деревья школьного сада. Заселяйте, скворцы, новые квартиры!

Л. КРУГЛЯК,
старшая пионервожатая
шк. № 9.

ОХРАНЯЙТЕ РЫБНЫЕ БОГАТСТВА

Государственная инспекция рыбоохраны по воспроизводству и регулированию рыбных запасов по Калининской области на основании Правил рыболовства, утвержденных Советом Министров РСФСР, на водоемах Иваньковского и Угличского водохранилища, а также на реках, прилегающих к городу Дубне, установила запрет промыслового лова щуки с 5 апреля 1966 года в связи с выходом ее на нерест.

Все рыбаки-спортсмены и любители-рыболовы должны строго соблюдать это правило. Пойманную щуку надо бросить в воду, т. к. она должна отложить потомство до одного миллиона икринок. А что это значит?!

Сейчас Госрыбинспекция совместно с общественностью и органами милиции ведет

большую борьбу со злостными нарушителями рыболовства (бреконьерами), с теми, кто применяет запрещенные орудия лова (сети, тралы, бредни, подъемки и др.). Многие из них уже наказаны, но некоторые продолжают действовать. Задача состоит в том, чтобы в запретный период каждый спортсмен-рыболов и любитель, каждый гражданин нашего города помогал рыбоинспекции не допускать вылова центральной промысловой рыбы — щуки в период ее нереста.

О всех нарушениях правил рыболовства сообщайте госрыбинспектору и органам милиции.

И. ЧЕРНЯКОВ,
госинспектор рыболовства.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 13 АПРЕЛЯ

11.00 — Телевизионные новости. 11.15 — «Один вопрос героям космоса». 11.55 — Концерт советской песни. 12.35 — «Тебе, юности!». 16.45 — Программа передач. 16.50 — Для школьников. «Школа начинающего спортсмена». 17.20 — «Тайны океанских глубин». Передача из Калининграда. 18.00 — Телевизионные новости. 18.15 — К Всесоюзному фестивалю самодеятельного искусства. Концерт коллектива Саратовской области. 19.05 — Обсуждаем материалы XXIII съезда КПСС. В эфире — «Молодость». 19.25 — «Рассказы В. Кетлинской». Премьера телевизионного спектакля. 20.30 — Телевизионные новости. 21.00 — Торжественное закрытие фестиваля белорусского искусства в РСФСР. Передача из Свердловска.

ЧЕТВЕРГ, 14 АПРЕЛЯ

16.45 — Программа передач. 16.50 — Для детей. «Солнцеворот». Передача из Ленинграда. 17.30 — «На киностудиях страны». 18.00 — Телевизионные новости. 18.20 — Обсуждаем материалы XXIII съезда КПСС. «Рабочий разговор». 18.50 — Ф. Кнопре — «Отец». Спектакль Московского театра юного зрителя. В первые — Телевизионные новости. 21.40 — «Физкультура и спорт». Передача из Киева. 22.10 — «Музыка сегодня».

ПЯТНИЦА, 15 АПРЕЛЯ

11.00 — Телевизионные новости. 11.15 — «Скрипки Энесса». Передача из Бухареста. 11.45 — Для школьников. «Школа начинающего спортсмена». 12.20 — «Париж, Проспект Ленина». Телевизионный фильм. 13.20 — «Политические знания — всем». Работа В. И. Ленина «Детская болезнь «левизны» в коммунизме». Передача 1-я. 16.45 — Программа передач. 16.50 — Для детей. «Кукла-ре-ку». Мультилакционный фильм. 17.00 — Первенство СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси)

— «Спартак» (Москва). Передача из Тбилиси. В первые — Телевизионные новости. 18.45 — «Обретение родины». Телевизионный художественный фильм (Венгрия). 1-я серия. 20.00 — «Эстафета новостей». 21.00 — «Страницы ваших писем». 21.50 — В эфире — «Молодость». «Орбита».

Семинар пропагандистов (сообщение о котором напечатано сегодня на 2 странице) переносится на 20 апреля.

Куда пойти в часы досуга

ДОМ КУЛЬТУРЫ

13 апреля

Лекция «Право граждан на необходимую оборону». Лектор — помощник прокурора П. А. Руденко. Начало в 15 часов.

По окончании лекции (в 17.30) — творческий отчетный концерт эстрадного ансамбля «Эхо». Вход свободный.

ЛЕНИНГРАДСКОЕ ПОЖАРНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ Министерства охраны общественного порядка РСФСР

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА ПЕРВЫЙ КУРС
Училище готовит пожарных техников для военизированной охраны МООП.

ПРАВИЛА ПРИЕМА:

В училище принимаются лица мужского пола в возрасте до 30 лет, имеющие законченное среднее образование и годные по состоянию здоровья.

Кандидаты сдают вступительные экзамены по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (письменно и устно).

Курсанты обеспечиваются стипендиями, бесплатным питанием, обмундированием и общежитием.

СРОК ОБУЧЕНИЯ 3 ГОДА

Окончившим училище выдается диплом о среднем специальном образовании и присваивается звание начальствующего состава МООП.

Прием заявлений до 1 июня.

Начало занятий 1 октября.

За справками о поступлении обращаться в пожарную часть города Дубны (ул. Жолио-Кюри, 12).

ЭКОНОМика Спорт

ДУБНЕНЦЫ В ВЫСШЕЙ ГРУППЕ

Более трех месяцев длилась борьба за первенство Московской области по хоккею с шайбой по второй группе за право в будущем году выступать в высшей лиге. Десять спортивных клубов Подмосковья — Электростали, Балашихи, Дмитрова, Дубны, Жуковского, Видного, Химок, Солнечногорска, Красноармейска и Загорска оспаривали первое место. Почти с первого и до последнего тура на это место претендовали хоккеисты города Электростали. Казалось, что они и будут победителями. Но дубненцы в последних играх чемпионата показали такую стабильную и ровную игру, что не только догнали своего трудного соперника, но и опередили его на два очка, завоевав право в будущем году выступать в первой группе. На втором месте — хоккеисты Электростали, на третьем — Жуковского.

Среди команд мальчиков на первом месте дубненцы (17 очков), на втором — хоккеисты Загорска (13 очков), на третьем — Красноармейска (10 очков).

Несколько высказываний о прошедшем чемпионате.

В. Кислов — тренер: Играй ребят доволен. Правда, могли бы сыграть лучше. Это относится к командам мужчин и юношей. Причиной тому считаю, что в прошлом году затянулся чемпионат области по футболу. Поэтому хоккеисты поздно начали тренировки. Мальчики раньше начали занятия, и результат лучше — первое место.

Н. Сухарев — капитан команды мужчин:

Необъективное судейство местных судей в некоторых матчах, особенно в городах Дмитрове и Солнечногорске, не дало возможности занять нам первое место. Нас опередили хоккеисты Электростали на два очка. Кроме того,

Среди юношей первое место у



В зимнем сезоне молодежь лыжной секции ДСО «Труд» показала высокие спортивные результаты. Школьники выигрывали призовые места в матче городов, городских и институтских соревнованиях. Многие показали время второго и первого разрядов. С хорошими спортивными результатами закончила зиму и школьница Т. Никитина. Ее время во всех соревнованиях было лучшим.

На снимке: момент соревнований матча городов. Судья соревнований школьник Ю. Маслов сейчас дает команду, и Т. Никитина уйдет на дистанцию 5 км. Время ее тогда было лучшим среди девочек, юниорок и женщин.

20 апреля, в 18 часов, в Доме культуры «О международном положении».

Лектор Караваев Е. М., старший преподаватель института международных отношений.

Билеты продаются в кассах Дома культуры.

Дубненское общество

неуважаемой их раз

на железнодорожной стан

Волга рассказал старший кассир тов. Буранова.

организаций работе в

рассказал тов. Соколов,

городом городского коми

народного контроля на об

ных началах.

Запрещается пользование маломерными сужи

ций осмотр и если владельцы моторных лодок

верения на право управления моторными лодками

Дубненском ГК ДОСААФ действуют подгруппы

курсы для соответствующих отве

дителей-любителей.

до то спорта
и А. Кузнец
юношей. А то
мальное трени

Кого из юно
бы отметить?

В. Кислов

Все ребята

антузиями, ч

ше Н. Сухарев

Головин и юно

ков, защитни

С. Чигвиц

актив строите

у мальчиков

шетов и М. М

Кузнецова.

Н. Сухарев

ветил так:

Все ребята

делить кого-то

Сейчас во всех подраз

же отлично

В. Лакомов, В

иамечается меропри

риятию и исполь

Сухарев считал

ельности и улучшению

Жукова и А.

Какой же

вам больше вс

язвительства по до

Капитан коман

ции А. Г. Комис

Играть буд

ратительному

здорово. Таки

став выдвинуты два предс

тавители

инистроит

еще никогда

В заключи

тера. В. Кислов

ные организации выдели

щих агитпунктами и руко

рудами

Что необходимо

будет работать 13 агитпункт

шно?

Играть буд

здесь с

дома

всем

всем